

抢抓机遇 科学谋划 强力推进

全市旅游重点项目汇报会召开,李柳身提出要求

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开会议,听取白云山国家旅游度假区、隋唐洛阳城九洲池遗址保护展示暨丹尼斯城市广场项目地块总占地869亩。其中,150亩左右为九洲池文物用地,其余地块定位为高端商业地产,从2013年6月至2018年12月分三期开发,建成后将成为我市一个新的商业中心。目前,玻璃厂北路、纱厂东路、健康东路等项目周边道路建设工作已全面启动。

新奥集团洛阳龙门文化旅游健康生态示范区项目概算总投资260亿元,涉及洛龙区、伊川县和龙门园区的5个乡镇,总面积33平方公里。项目拟先期启动4个项目:洛阳高铁龙门站东侧的游客接待中心项目、魏湾村的魏氏古镇项目、平泉寺

周边养生度假区项目和龙门园区张沟村五星级酒店项目。

河南同元文化古镇旅游开发有限公司投资兴建,占地约1500亩,建设周期为3年。今年年底前,项目展示工程主体完工,2015年洛阳牡丹文化节前展示工程全面完工。

李柳身在逐一听取项目进展情况汇报并协调相关事项后指出,从目前情况看,各方面对大力发展旅游产业的积极性、主动性、紧迫性还不够,“说得多、做得少”,一些已经确定的项目推进还比较缓慢。各级政府、有关部门和投资企业要抢抓国务院促进旅游业改革发展等重大机遇,铆足劲头,勇于担当,攻坚克难,推进旅游重

点项目尽快取得实质性进展。

李柳身强调,项目建设绝非一日之功,尤其是重大旅游项目,事关民生福祉和长远发展,一定要科学谋划,强力推进。要建立健全项目协调机制,落实分包责任,明确工作时限,保证项目建设全过程有人管、有人盯、有人干、有问责。要加快推进规划编制报批等前置性工作,为下一步建设奠定坚实基础。对一些规划编制完成之前能干的工作,要不等不靠、交叉推进。要抓好用水、用电等要素保障,及时解决项目建设中遇到的困难和问题。要做好征迁安置工作,确保被征迁群众生产生活条件得到明显改善。

市领导宋殿宇、杨炳旭、魏险峰等参加会议。

韩国光州商会代表团来洛 李柳身会见代表团一行

本报讯(记者 孙自豪)昨日,韩国总商会副会长、光州商会会长朴兴锡率光州商会代表团来洛访问,并与我市总商会签订商务合作协议。市委副书记、市长李柳身会见朴兴锡一行并签署。副市长王敬林、市政协副主席安石柱等参加相关活动。

2012年中韩建交20周年之际,我市与光州市缔结为友好交流城市,共同约定在经济、科技、文化、教育、旅游等方面加强交流合作。此后,双方开展多次互访交流活动。光州商会成立于1936年,会员企业总数超过1840个,是当地唯一的综合经济团体。此次朴兴锡一行来洛,主要目的是考察我市投资环境,与我市工商界人士座谈,谋求新的合作机会。

为增进友好关系,加强双方会员企业间经贸合作,洛阳总商会与光州商会达成如下协议:定期为对方提供当地经济政策、法律法规、投资和市场发展趋势的最新信息;为两地间在投资、贸易、金融、技术等方面的技术交流及人员互访提供便利;鼓励和促进会员企业间贸易往来,就海外市场遇到的经营问题为双方会员企业提供咨询服务;派遣经贸团互访,给对方举办的说明会、论坛、国际展览会提供必要协助。

李柳身表示,光州市作为韩国第五大城市,拥有三星、起亚等多家知名大型企业,经济实力雄厚,与洛阳有很多相似和互补之处。希望两地商会组织携起手来,加深合作,增进友谊,打开两地企业间交流的大门,为两市在多个领域进行全方位的交流与合作搭建桥梁。

朴兴锡表示,洛阳拥有良好的经济基础和广阔的市场前景,光州商会将动员和帮助会员企业来洛投资兴业。

目前进驻我市的韩国企业多集中在餐饮娱乐领域。近期,我市有关方面正与郑州韩国贸易馆商谈,协助两地企业共同设立洛阳韩国商品城,让更多的洛阳市民享受到来自韩国的物美价廉的优质商品。

把握时间节点 加快项目建设 李少敏到偃师调研部分重大项目

本报讯(记者 李迎博 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会主任李少敏带领相关部门负责人,到偃师市调研部分重大项目进展情况。

李少敏一行先后到偃师市龙燃气天然气液化工程项目、河南华通电缆有限公司年产5万吨中高强度铝合金绞线项目、河南通达电线电缆股份有限公司年产4万吨新型节能特种导线项目、重庆鑫源北方工业基地项目、洛阳东风新能源汽车项目、洛阳亨基智能数控装备科技有限公司高精智能装备研究制造项目、洛阳建龙化工有限公司年产15.5万吨吸附材料产业园项目、西剧院改造项目等,了解项目进展情况和推进中遇到的问题。

李少敏强调,各职能部门要进一步加强项目对接,增强服务意识,对项目推进中遇到的困难和问题,第一时间研究解决;要把握时间节点,加大督促检查力度,加快项目建设,确保完成全年目标任务。



牡丹种苗种植机在我市研制成功

近日,在偃师市首阳山镇石桥村,洛阳春艳牡丹生物科技有限公司园艺师张遂法研制的牡丹种苗种植机试验成功。

据介绍,每台牡丹种苗种植机一天可以种植牡丹种苗15亩,面积是人工种植的15倍,且牡丹种苗株距、行距标准,便于机械化除草、施肥,有利于牡丹大面积管理。今后,牡丹种苗种植机将在我市大面积推广,为洛阳牡丹产业化发展提供技术支持。 记者 陈占举 摄



发展高效农业 壮大县域经济

政务要闻

■ 昨日上午,市委常委、宣传部部长杨炳旭带领相关部门负责人,调研洛阳广电中心项目建设。杨炳旭详细查看了项目进展情况,听取了项目建设中遇到的困难和问题。他要求各相关部门充分认识洛阳广电中心项目对丰富和活跃群众文化生活的重要性,凝心聚力、通力配合,力争使项目早日建成投用。洛阳广电中心项目主体于2012年封顶,目前正在进行外装、消防等项目施工。(李迎博)

我市上调公益性岗位的岗位补贴标准 市本级人员上调至每月1120元

本报讯(见习记者 姜明明 特约记者 李帆)昨日从市人力资源和社会保障局获悉,我市上调公益性岗位的岗位补贴标准,市本级公益性岗位的岗位补贴由每月868元上调至1120元。

根据相关规定,我市对公益性岗位给予适当的岗位补贴和社保补贴。自今年7月1日起,我市上调公益性岗位的岗位补贴标准。(详见图表)所需资金从就业专项资金中列支。

市人社局相关负责人表示,市本级公益性岗位在岗人员月工资不低于目前1400元的城市区月最低工资标准,1400元包含个人应缴纳的社会保险部分,工资由用人单位发放。就业专项资金对用人单位进行岗位补贴和单位应为公益性岗

位所缴纳的社会保险补贴。公益性岗位的社会保险补贴范围包含基本养老保险、基本医疗保险和失业保险。

我市公益性岗位主要有以下五大类:一是各级政府投资建设的公共设施的管理、维护所需岗位;二是各级政府及其工作部门、事业单位组织的社会公益活动所需岗位;三是各级政府及其工作部门、事业单位组织的工勤服务所需岗位;四是城镇交通秩序协助管理岗位和城镇街道、社区卫生管理岗位;五是各级政府及其工作部门、事业单位开发的其他适合就业困难人员就业的岗位。

该负责人透露,今年我市市本级还将陆续开发一批公益性岗位,用于安置部分就业困难人员就业。

我市公益性岗位的岗位补贴标准调整方式

- 调整前(7月1日前):城市区月最低工资标准为1240元,市本级公益性岗位的岗位补贴标准为城市区最低工资标准的70%(每月868元)
- 调整后(7月1日起):城市区月最低工资标准为1400元(较之前上调),市本级公益性岗位的岗位补贴标准为城市区最低工资标准的80%(每月1120元)

注:岗位补贴与最低工资标准(或以上)的差额部分,由用人单位筹集解决



制图 李臻

致全市公路养护工人的慰问信

全市公路养护工人同志们:

值此我市第十届养护工人节来临之际,谨向长期奋战在公路养护一线的同志们,致以崇高的敬意和节日的问候,你们辛苦了!

公路养护工作关系着千家万户的出行,关系着经济社会发展,关系着人民群众的切身利益。目前,我市公路总里程达18343公里。其中,高速公路501公里,干线公路1814公里,农村公路16028公里。过去的一年,公路养护工作成绩显著,硕果累累,得到了各级政府和人民群众的广泛认可,成绩的取得来自你们的辛勤劳动和无私奉献。

你们不畏劳动强度大、工作条件差等诸多困难,舍小家、顾大家,克服艰难险阻,战胜洪涝灾害;清边沟,培路肩,整治路面病害,始终护路爱路。风雨中,你们坚守一线,修水毁,战塌方;烈日下,你们挥汗如雨,冒酷暑,清路障。你们任劳任怨、兢兢业业,你们心胸宽广、认真负责,你们憨厚朴实、无私奉献,在平凡的工作中默默无闻地为公路养护事业贡献着智慧和力量,创造了不平凡的业绩。

养护工作任重道远,养护工作功在千秋。在今后的公路养护工作中,希望你们继续发扬吃苦耐劳、无私奉献的拼搏精神,百尺竿头,更进一步,继续为人民群众养好路、护好路,为人民群众的便捷出行和地方经济社会发展做出新的更大贡献。

祝养护工人节日快乐!阖家欢乐!

洛阳市总工会
洛阳市交通运输局
2014年10月24日

多措并举 改善民生

凝心聚力恪尽职守 推进“六个地税”建设

老城区地税局认真学习贯彻省地税局大访谈活动精神

连日来,老城区地方税务局干部职工深入学习贯彻省地税局大访谈活动精神,努力建好“六个地税”。

老城区地税局多次召开党组中心组学习会议,专题学习省地税局大访谈活动的相关文件、省地税局领导在洛阳宣讲会上的重要讲话。该局党组书记、局长李晓洪表示,大访谈活动把省地税局党组决策精神送了下来,特别是对“六个地税”建设思路进行了宣讲,为今后工作指明了方向,坚定了实现地税事业美好愿景的信心和决心。全局干部职工要紧紧围

绕省地税局的部署和要求,凝心聚力,恪尽职守,为地税事业的发展贡献自己最大的力量。

就如何贯彻落实好大访谈活动精神,该局提出了具体要求。

狠抓“八条禁令”“九项要求”的落实,树立风清气正的崭新地税形象。深入开展“八条禁令”“九项要求”落实情况的自查自纠,主管领导和各职能科室要负起责任,做好督查,严查服务质量不高、服务态度恶劣的人和事;结合明查暗访,严厉查处顶风违纪、不作为、乱作为等问题,决不姑息迁就;

建立严抓工作作风和廉政建设长效机制,从早、从小、从细抓起,清除不良风气、习气滋生的土壤。

狠抓组织收入工作,确保税收工作运行机制健康稳定发展。做好税收大分析工作,做到收入预测准、税源底子清,把牢组织收入工作主动权;坚持依法组织收入,确保应收尽收;在强化征管、信息管税、堵漏挖潜、严厉打击偷逃税行为等方面下功夫,认真抓好每项征管举措的论证与实施,做好后勤保障工作,人力、物力、财力要向征管和服务一线倾斜,关心关爱基层同志,调

动全局干部职工的积极性,全力以赴完成全年组织收入任务。

深入推进“六个地税”建设,为地税事业科学发展贡献最大力量。进一步抓好省地税局“六个地税”建设思路的学习和研究,把握实质和精髓,严格按照省地税局的要求,积极探案,勇于创新,研究制订符合老城区地税局特色的“六个地税”建设方案,通过详尽的举措抓好落实,为推进税收现代化贡献最大力量。

发扬“厚德善行”作风,打造一支廉洁阳光的地税队伍。围绕该局年初制定的“厚德善行守规矩”文化主题,坚定不移地践行“和谐爱岗遵纪、恪尽职守收好税、敬畏人民服务好”的局风局规,通过“十常五知”即常领导人常育人而知“善”、常学常敬而知“规”、常谦常敬而知“孝”、常微常慎而知“廉”、常督常审而知“矩”,引导干部职工崇尚真善美、廉洁守规矩,努力打造一支“立德守德、敬廉行廉”的地税队伍。(寇瑞晓 周勇)